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1) Dimostrare che, se {an} e {bn} sono due successioni tali che lim
n→∞

an = `1 e

lim
n→∞

bn = `2 con `1, `2 ∈ R, allora si ha lim
n→∞

(an − bn) = `1 − `2.

Dimostrare poi che se `1 ∈ R e `2 = −∞, allora si ha lim
n→∞

(an − bn) = +∞.

2) Enunciare e dimostrare il Teorema di Rolle.

3) Enunciare il criterio di integrabilità. Enunciare e dimostrare il Teorema di integrabilità
delle funzioni monotone.

4) Siano {an} una successione infinitesima. Provare di ciascuna delle seguenti affermazioni
se è vera o falsa.

a) La serie
∞∑
n=1

an
3
√
n

è divergente.

b) La serie
∞∑
n=1

an
n3

è convergente.

c) La serie
∞∑
n=1

an
3
√
n

è convergente.


